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93% expect ransomware to increase
the rest of 2016 over 88% in 2014

THEN
NOW

61%

61% feel email attachments pose the
largest threat compared to 47% in 2014

88% consider Security Awareness Training the most effective protection
from ransomware over 83% for backup, almost identical to 2014
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Only 19% feel their current solutions are very
effective, while 70% feel they are somewhat effectiveA shockiing 38% have been hit by

ransomware compared to 20% in 2014
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